
Georges-René JULIO démarre son activité dans la fabrication de 
brosses avec sa femme Andrée Jardin en 1947 à Nantes.

En 2009, Jean-Baptiste  et  François-Marie JULIO,  reprennent 
fièrement les rênes de la maison familiale pour réhabiliter un 
savoir-faire d’antan tout en réfléchissant à l’avenir de l’entreprise. 

Ils décident de créer une gamme de brosserie haut de gamme pour 
les particuliers qu’ils nomment « Andrée Jardin » en hommage à 
leur grand-mère.

Aujourd’hui, la volonté d’Andrée Jardin est de partager avec le 
plus grand nombre des accessoires de la maison respectueux de 
notre environnement, beaux et fonctionnels qui traduisent un art 
de vivre à la française.
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FRANÇAISE
DEPUIS 
1947
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Désignation Réf. Qté.

BALAI 33 CM SANS 
MANCHE - HÊTRE

1202
/4

BALAI 43 CM SANS 
MANCHE - HÊTRE

1102
/2

MANCHE 130 CM - HÊTRE 1001
/4

BALAYETTE - HÊTRE 1302
/4

BALAYETTE LONG MANCHE 
- HÊTRE

1303
/5

BROSSE À ÉPOUSSETER - 
HÊTRE

1402
/2

PELLE À POUSSIÈRE NOIRE 
- HÊTRE

1003
/4

PETIT PLUMEAU À 
POUSSIÈRE - HÊTRE

1011
/5

PLUMEAU À POUSSIÈRE - 
HÊTRE

1012
/5

GRAND PLUMEAU À 
POUSSIÈRE - HÊTRE

1010
/5

BROSSE À STORES 1033
/5

BROSSE RADIATEUR 1031
/5

BROSSE RADIATEUR 
LONGUE

1030
/5

BROSSE PASSE PARTOUT 1032
/5

BROSSE MÉNAGE 1820
/20

BROSSE MÉNAGE TÊTE DE 
LOUP 

1020
/4

BROSSE À ARMOIRE 1021
/4

DEMI-MANCHE 65 CM - 
HÊTRE 

1006
/3

MANCHE 2 M 
TÉLESCOPIQUE ARTICULÉ 

1024
/2

MANCHE 4 M 
TÉLESCOPIQUE ARTICULÉ 

1014
/2

Désignation Réf. Qté.

BALAI CRAFT HÊTRE 2510
/4

BALAI CRAFT FRÊNE TH 2511
/4

MANCHE À BALAI CRAFT 
HÊTRE

2500
/2

MANCHE À BALAI CRAFT 
FRÊNE TH

2501
/2

BALAYETTE CRAFT HÊTRE 2520
/4

BALAYETTE CRAFT FRÊNE 
TH

2521
/4

PATÈRE CRAFT HÊTRE 2502
/1

PATÈRE CRAFT FRÊNE TH 2503
/1

PELLE À 
POUSSIÈRE 
CRAFT

NOIRE 2004
/2

OLIVE 2005
/2

BLANCHE 2006
/2

COFFRET 
PELLE ET 
BALAYETTE 
CRAFT / 
HÊTRE

NOIR 2530
/1

OLIVE 2532
/1

BLANC 2534
/1

COFFRET 
PELLE ET 
BALAYETTE 
CRAFT / 
FRÊNE

NOIR 2531
/1

OLIVE 2533
/1

BLANC 2535
/1

NEW



Désignation Réf. Qté.

COFFRET 
RAMASSE 
MIETTES 
- CLYNK 
NATURE -

NOIR 3165 /3

BLANC 3167 /3

GRIS 3104 /3

BLEU ORAGE 3164 /3

GRIS VERT 3166 /3

ROUGE 
TOMETTE

3168
/3

BALAI SANS MANCHE - CLYNK 
FIBRES NATURELLES

3102 /3

MANCHE
130 CM

GRIS 3124 /3

BLANC 3134 /3

NOIR 3154 /3

ROUGE 3194 /3

BLEU ORAGE 3115 /3

GRIS VERT 3111 /3

ROUGE 
TOMETTE

3113 /3

BALAYETTE - CLYNK FIBRES 
NATURELLES

3322
/6

PELLE À 
POUSSIÈRE
- CLYNK

GRIS 3520 /2

CRÈME 3530 /2

NOIR 3550 /2

ROUGE 3580 /2

BLEU ORAGE 3562 /2

GRIS VERT 3522 /2

ROUGE 
TOMETTE

3542
/2

LOT X2 
CROCHETS 
MURAUX - 
CLYNK

NOIR 3016 /1

BLANC 3015 /1

GRIS 3013 /1

ROUGE 3019 /1

BLEU ORAGE 3012 /1

GRIS VERT 3014 /1

ROUGE 
TOMETTE

3017
/1

Désignation Réf. Qté.

COFFRET 
PELLE 
BALAYETTE 
- CLYNK 
NATURE

NOIR 3252
/1

BLANC 3232
/1

GRIS 3222
/1

BLEU ORAGE 3262
/1

GRIS VERT 3212
/1

ROUGE 
TOMETTE

3242
/1

PELLE 
BALAYETTE 
LONG 
MANCHE 
- CLYNK 
NATURE

NOIR 3132
/1

BLANC 3152
/1

GRIS 3112
/1

BLEU ORAGE 3162
/1

GRIS VERT 3122
/1

ROUGE 
TOMETTE

3142
/1

COFFRET 
RAMASSE 
MIETTES 
DE TABLE - 
CLYNK

GRIS 3004
/3

NOIR 3065
/3

BLANC 3067
/3

ROUGE 3071
/3

BALAI SANS MANCHE - CLYNK 3100
/3

BALAYETTE DESIGN - CLYNK 3324
/6

COFFRET 
PELLE ET 
BALAYETTE 
- CLYNK

GRIS 3221
/1

NOIR 3231
/1

BLANC 3251
/1

ROUGE 3281
/1

PELLE ET 
BALAYETTE 
LONG 
MANCHE - 
CLYNK

GRIS 3110
/1

NOIR 3130
/1

BLANC 3150
/1

ROUGE 3180
/1



Désignation Réf. Qté.

COFFRET 
VAISSELLE 
NATURE

MENTHE CITRON 1851

/5

PAMPLEMOUSSE 1852

/5

SAUGE BASILIC 1853

/5

COFFRET NÉCESSAIRE À 
VAISSELLE

1830

/5

ESSUIE TOUT RÉUTILISABLE 
BIODÉGRADABLE (LOT DE 2)

1826

/6

ÉPONGE VAISSELLE 
BIODÉGRADABLE (LOT DE 2)

1805

/20

BROSSE À VAISSELLE 
NATURELLE

1818

/20

TÊTE BROSSE À VAISSELLE 
NATURELLE

1808

/20

PRODUIT 
VAISSELLE 
SOLIDE

MENTHE CITRON 1871

/12

PAMPLEMOUSSE 1872

/12

SAUGE BASILIC 1873

/12

PORTE SAVON LIÈGE 1870

/6

Désignation Réf. Qté.

LIQUIDE 
VAISSELLE 
NATURE

MENTHE CITRON 1861
/6

PAMPLEMOUSSE 1862
/6

SAUGE BASILIC 1863
/6

ECO 
RECHARGE 
LIQUIDE 
VAISSELLE 
- 5L

MENTHE CITRON 1864
/1

PAMPLEMOUSSE 1865
/1

SAUGE BASILIC 1866
/1

ÉPONGE BOULE INOX 1816
/20

ÉPONGE BOULE GRATTOIR 
CUIVRE

1813
/20

ÉPONGE GRATTOIR CUIVRE 1814
/20

BROSSE CASSEROLE 1819
/20

BROSSE À 
VAISSELLE 
NATURELLE

SOUPLE 1827
/10

MOYENNE 1828
/10

DURE 1829
/10



Désignation Réf. Qté.

GOUPILLON NETTOYAGE 
QUEUE DE RAT

1050

/20

GOUPILLON 
NETTOYAGE

Ø 6 MM 1051

/20

Ø 10 MM 1052

/20

Ø 14 MM 1053

/20

GOUPILLON GOURDE 1060

/20

GOUPILLON BOUTEILLE 1061

/10

GOUPILLON CARAFE 1062

/10

TABLIER DE CUISINE 
SOMMELIER - NOIR

1833

/3

TORCHON À MAIN - NID 
D'ABEILLE

1802

/6

TORCHON VAISSELLE LIN ET 
COTON

1817

/6

Désignation Réf. Qté.

BROSSE LÉGUMES 2 
DURETÉS - HÊTRE

1821

/10

BROSSE LÉGUMES 2 
DURETÉS - FRÊNE

1822

/10

BROSSE CHAMPIGNONS 
ET FRUITS - HÊTRE

1810

/10

SUPPORT MURAL 
BARBECUE - HÊTRE

6020

/1

PINCEAU BARBECUE 6110

/2

FOURCHETTE BARBECUE 6120

/2

SPATULE BARBECUE 6130

/2

BROSSE NETTOYAGE 
BARBECUE 

6150

/2

PINCE BARBECUE 6140

/2

NEW



Désignation Réf. Qté.

COFFRET SAVON ET 
BROSSE À ONGLES X 
FER À CHEVAL - HÊTRE 

7111

/3

BROSSE À ONGLES - HÊTRE 7010

/12

BROSSE POUR LE DOS - 
HÊTRE

7030

/5

BROSSE DE MASSAGE - 
HÊTRE

7050

/5

BROSSE DE MASSAGE 
COLOR - HÊTRE - ROSE

7150

/5

BROSSE EXFOLIANTE 
CORPS - HÊTRE

7070

/9

BROSSE DOUCHE CORPS - 
HÊTRE

7020

/6

BROSSE EXFOLIANTE 
VISAGE - HÊTRE

7220

/12

BROSSE NETTOYANTE 
VISAGE - HÊTRE 

7222

/10

GRANDE BROSSE CORPS - 
HÊTRE

7080

/3

PORTE SAVON - HÊTRE 7040

/5

PORTE SAVON LUFFA 7246

/5

Désignation Réf. Qté.

COFFRET SAVON ET 
BROSSE À ONGLES X 
FER À CHEVAL - FRÊNE

7110

/3

BROSSE À ONGLES - FRÊNE 7011

/12

BROSSE POUR LE DOS - 
FRÊNE

7031

/5

BROSSE DE MASSAGE - 
FRÊNE

7051

/5

BROSSE DE MASSAGE 
COLOR - FRÊNE - VERT

7151

/5

BROSSE EXFOLIANTE 
CORPS - FRÊNE

7071

/9

BROSSE DOUCHE CORPS - 
FRÊNE

7021

/6

BROSSE EXFOLIANTE 
VISAGE - FRÊNE

7221

/12

BROSSE NETTOYANTE 
VISAGE - FRÊNE

7223

/10

GRANDE BROSSE CORPS - 
FRÊNE

7081

/3

PORTE SAVON - FRÊNE 7041

/5

LA VENTOUSE 
DÉBOUCHEUR

5002

/3



Désignation Réf. Qté.

COFFRET 
RAMASSE 
MIETTES 
- CLYNK 
NATURE -

NOIR 3165 /3

BLANC 3167 /3

GRIS 3104 /3

BLEU ORAGE 3164 /3

GRIS VERT 3166 /3

ROUGE 
TOMETTE

3168
/3

BALAI SANS MANCHE - CLYNK 
FIBRES NATURELLES

3102 /3

MANCHE
130 CM

GRIS 3124 /3

BLANC 3134 /3

NOIR 3154 /3

ROUGE 3194 /3

BLEU ORAGE 3115 /3

GRIS VERT 3111 /3

ROUGE 
TOMETTE

3113 /3

BALAYETTE - CLYNK FIBRES 
NATURELLES

3322
/6

PELLE À 
POUSSIÈRE
- CLYNK

GRIS 3520 /2

CRÈME 3530 /2

NOIR 3550 /2

ROUGE 3580 /2

BLEU ORAGE 3562 /2

GRIS VERT 3522 /2

ROUGE 
TOMETTE

3542
/2

LOT X2 
CROCHETS 
MURAUX - 
CLYNK

NOIR 3016 /1

BLANC 3015 /1

GRIS 3013 /1

ROUGE 3019 /1

BLEU ORAGE 3012 /1

GRIS VERT 3014 /1

ROUGE 
TOMETTE

3017
/1

Désignation Réf. Qté.

COFFRET 
PELLE 
BALAYETTE 
- CLYNK 
NATURE

NOIR 3252
/1

BLANC 3232
/1

GRIS 3222
/1

BLEU ORAGE 3262
/1

GRIS VERT 3212
/1

ROUGE 
TOMETTE

3242
/1

PELLE 
BALAYETTE 
LONG 
MANCHE 
- CLYNK 
NATURE

NOIR 3132
/1

BLANC 3152
/1

GRIS 3112
/1

BLEU ORAGE 3162
/1

GRIS VERT 3122
/1

ROUGE 
TOMETTE

3142
/1

COFFRET 
RAMASSE 
MIETTES 
DE TABLE - 
CLYNK

GRIS 3004
/3

NOIR 3065
/3

BLANC 3067
/3

ROUGE 3071
/3

BALAI SANS MANCHE - CLYNK 3100
/3

BALAYETTE DESIGN - CLYNK 3324
/6

COFFRET 
PELLE ET 
BALAYETTE 
- CLYNK

GRIS 3221
/1

NOIR 3231
/1

BLANC 3251
/1

ROUGE 3281
/1

PELLE ET 
BALAYETTE 
LONG 
MANCHE - 
CLYNK

GRIS 3110
/1

NOIR 3130
/1

BLANC 3150
/1

ROUGE 3180
/1



Désignation Réf. Qté.

BALAI 33CM - FRÊNE - CRIN 
NOIR SOUPLE

5202
/4

BALAI 33CM - FRÊNE - CRIN 
NOIR DUR

5204
/4

BALAI 43CM - FRÊNE - CRIN 
NOIR SOUPLE

5102
/2

BALAI 43CM - FRÊNE - CRIN 
NOIR DUR

5104
/2

MANCHE 130 CM - FRÊNE 5001
/4

BALAYETTE - FRÊNE - CRIN 
NOIR SOUPLE

5302
/4

BALAYETTE FRÊNE - CRIN 
NOIR DURE

5304
/4

BALAYETTE LONG MANCHE 
- FRÊNE

5303
/5

BROSSE À ÉPOUSSETER - 
FRÊNE - CRIN NOIR

5402
/2

PELLE À POUSSIÈRE NOIRE 
- FRÊNE

5003
/4

PETIT PANIER DE RÉCOLTE 
7L

5004
/3

PANIER DE RÉCOLTE 15L 5005
/3

Désignation Réf. Qté.

BALAI
33 CM
SANS 
MANCHE

CHÊNE 2203
/4

GRIS 2223
/4

ROSE 2233
/4

NOIR 2263
/4

SAUGE 2253
/4

PELLE À POUSSIÈRE 
BLANCHE - HÊTRE

2003
/4

BALAYETTE

CHÊNE 2303
/4

GRIS 2323
/4

ROSE 2333
/4

NOIR 2363
/4

SAUGE 2353
/4


